
Ana I
,
Woche 3 Übung AKG (Herleitung der Formel &mmn ohne Ihd )

Sei man beliebig .
28.0kt2021 Dann für alle KEN gilt
Blattner klktt) . . . Ktm-s)

= Ktm - 1) ! / (k - 1) !
Zu A-46 lässt sich für MFN = m ! (mtk- ^ )M

beliebig vermuten, dass
Erinnerung (Pascals D)Ä k /KH) . . .lk/-m-1) = # " "+1) " - Ktm ) V-r.nc.NO : (7) = (7-1)+(7--1)

K-1 ⇒ V-r.nc.NO : (7) = (7) - ("J)
für alle NEN . In der Tat lässt ⇒ für KEN

, gilt Ehe- 1) = (mm!! )- (mm!!)
sich dies d¥i geigen (siehe rechts) . Also ist die Reihe für n# :

n N

Für einen Beweis per Induktion :
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IA : (trivial) = m ! & ( mm!! ) - (mtk -1)h
Mts

ISehr . : 2^12=9 am 1- KH) . . . (ntm) bin

a- an = in :((mm!:) - (4-+1)E) 1mn n Intel) . . .tn/- m )
+ (nm) . . . /ntm)

= m ! + n) !
= #+, /ntlm+D) (nm) . . . Cntm) FÜNF
= ↳ Cnn) . . . . Atum-1) (m + m) = ¥, ncntt ) . . . fntm) für alle NEN.
= Formel für nett µ


